

Krasnosielc, dnia 7 sierpnia 2026 r.

PR.2710.3.2026

Zamawiający:
Gmina Krasnosielc
ul. Rynek 40
06-212 Krasnosielc

Wszyscy Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Odpowiedzi na zapytania wykonawców

Dotyczy: Zakup lekkiego samochodu strażackiego dla OSP Grądy

Zamawiający informuje, że wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści samochód: 1. Z automatyczną skrzynią biegów?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuści samochodu z automatyczną skrzynią biegów.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści samochód: 2. O długości 6413 mm?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuści samochodu o długości 6413 mm.

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuści samochód: 3. Bez schowka pod przednim fotelem pasażera?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuści samochodu bez schowka pod przednim fotelem pasażera.

Pytanie 4. Czy Zamawiający dopuści samochód: 4. O długości przestrzeni ładunkowej około 2700 mm?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuści samochodu o długości przestrzeni ładunkowej około 2700 mm

Pytanie 5. Czy Zamawiający dopuści samochód: 5. Poszycie kontenera blacha aluminiowa / elementy kompozytowe?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści samochód z poszyciem kontenera blacha aluminiowa / elementy kompozytowe

Pytanie 6. Czy Zamawiający dopuści samochód: 6. Z napędem na przednie koła 4x2?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści samochód z napędem na przednie koła 4x2

Pytanie 7. Czy Zamawiający dopuści samochód: 7. Bez poduszki powietrznej pasażera?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuści samochodu bez poduszki powietrznej pasażera

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert upływa 11 sierpnia 2026 r. o godz. 12.00

Otwarcie ofert nastąpi 11 sierpnia 2026 r. o godz. 12.15

Niniejsze odpowiedzi stanowią zmianę treści SWZ.

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do
podejmowania czynności w jego imieniu